



2021. június 3. • IX. évfolyam 21. szám

zalaegerszegi 7 nap

A VÁROSRÓL A VÁROSNAK

INGYENES
VÁROSI
KÖZELETI
HETILAP

Heteken belül elindul a Kvártélyház Nyári Színház jubileumi, 15. évada
Könnyed, tartalmas kikapcsolódást nyújtanak a több hónapnyi bezártság után ■ 5. oldal

*Keresse lapunk belső oldalain
a zalaegerszegi Szuperinfó aktuális számát!*

SZUPERinfó 30

Zalaegerszegi gyerekek rajzai díszítik a vizslaparki pengefalat



Május 30-án, vasárnap, gyermeknapon avatták fel a Vizslapark nemrégiben megújult pengefalát, amelyet két zalaegerszegi iskolás, Csalló Nárcisz és Mészáros Réka (képünkön elöl) rajza díszít, amiket egy budapesti művészcsapat álmódott a papírról a falra. Az ünnepségen minden, a rajzpályázatra jelentkező gyerek ajándékot vehetett át a városi televízió és az önkormányzat jóvoltából. (Írásunk a 4. oldalon.) FOTÓ: SERES PÉTER

AKTUÁLIS

**Átadták a
Mindszenty iskola
tornacsarnokát és
vívótermét**



Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes mindenki számára példaértékűnek nevezte Mindszenty József bíboros életét és munkásságát

■ 2. OLDAL

TUBÁLKAIN BT.

**ÚJ KERÍTÉST? KORLÁTOT?
ABLAKRÁCSOT VAGY
KIEGÉSZÍTŐT SZERETNE?**

**ZALAEGERSZEG-BOTFA,
RÓZSÁS UTCA 61.**

TELEFON: +36-30/368-8383

KERESSE A TUBÁLKAIN BT. FELKÉSZÜLT CSAPATÁT!

www.tubalkain.hu • tubalkain.t@gmail.com

Esküvői és céges rendezvények,
valamint családi
összejöttek lebonyolítását
130 fő-ig vállaljuk.
Kültéri szertartás
(székek, kihangosítás) ingyenes

**VÁNDOR
VIGADÓ**
Zalaegerszeg 1995 óta

Telefon: 30/271-69-17 • info@vandorvigado.hu • www.vandorvigado.hu

KÉSZÜLJÖN A NYÁRRA!

Gépjármű akkumulátorát
**INGYEN
BEVIZSGÁLJUK!**

**Akkumulátorok
kedvező áron!**



AKKU-EGERSZEG KFT.
Akkumulátor Szaküzlet
8900 Zalaegerszeg Alsóerdő u. 3/a
(Autóklub üzletsor)
Tel.: 92/347-361 Mobil: 70/318-9651

Kikapcsolódás mindenkinek

Indul a Kvártélyházi Nyár



A sajtótájékoztatón balról Kósa Ruben, Hertelendy Attila, dr. Gasztonyi Beáta, Balaicz Zoltán, Vincze Luca, Tompa Gábor, dr. Molnár József és Ticz András

FOTÓ: SERES PÉTER

„Töltse velünk a nyárestéket!” – ezzel a mottóval indítja útjára idej, jubileumi évadát a Kvártélyházi Nyári Színház Zalaegerszegen. A június 21-én induló programsorozatról a városházán tartott részletes sajtótájékoztatót Balaicz Zoltán polgármester és Tompa Gábor, a Kvártélyházi igazgatója.

A városvezető mindenképp kiemelte, a 15. évadját ünneplő Kvártélyházi érték mindenki számára, hiszen az ott zajló szakmai munka, az előadások olyan, a nyári időszakhoz tökéletesen illeszkedő, jó érzéseket adó, kikapcsolódást biztosító programok, amelyekre mindig nagy szükség van, de 2021-ben különösen, a pandémia okozta feszültségeket követően. Balaicz Zoltán hozzátette, az elmúlt több mint egy esztendőben csorbultak az emberi kapcsolatok, lazultak a közösségi hálózatok, s ezek újjáépítése nagy munka lesz. Ebből a szempontból is kulcsszerepe lesz előadásai, színes programjaival a Kvártélyháznak.

A polgármester arról is beszélt, rendkívül sokat tettek a lakosságért az elmúlt időszakban más intézmények dolgozói mellett az egészségügyi szakemberek és a rendvédelmi dolgozók. A csaknem másfél éves munkát megköszönve, Tompa Gábor kezdeményezésére a Kvártélyházi előadásaira az egészségügyi, mentős és a rendőrségi, katasztrófavédelmi dolgozók jelentős, 20 százalék kedvezményel

válhatnak jegyet – jelentette be a polgármester.

A kedvezményezettek nevében dr. med. habil. Gasztonyi Beáta PhD, a Zala Megyei Szent Rafael Kórház főigazgatója, dr. Molnár József, a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság vezetője és Vincze Luca megyei vezető mentőtiszt köszönte meg a város és a nyári színház kezdeményezését.

Az eseményen jelen voltak Hertelendy Attila és Ticz András színművészek, akik a Kvártélyházi egyik ikonikus darabjában, A padlás című musicalben lesznek ismét láthatóak. Úgy fogalmaztak, nagyon várják, hogy a hosszú kényszerzünetet követően ismét találkozhatnak a közönséggel. Kósa Ruben, a Zalai Táncegyüttes vezetője elmondta, a közönség újra találkozhat tagjaikkal a Hasonmások című revü-musicalban, de a nyári évad végén egy önálló esttel is színpadra lépnek, az egyelőre Szabad? címet viselő koreográfiával.

Tompa Gábor a nyári színház kínálta előadásokról, programokról szól bővebben. Mint mondta, idén júni-

us 21. és 28. között ismét a Zalaegerszegi Kortárs Művészeti Fesztivállal indítanak, a nyolcadik alkalommal látogatható program 8 előadást tartogat a nézők számára. Olyan előadók lépnek színpadra, mint Gresó Krisztián, Hrutka Róbert, Balázs Andrea, Tompos Kátya vagy Kovács Patricia. Különlegesség lesz idén, hogy a Griff Bábszínház közreműködésével a legkisebeknek is kedveznek idén, Pim, a földimalac történetével.

Az idei kvártélyházi nyár ugyancsak tartogat újdonságokat: bemutatják a „Kvártélyházi Nyár – A 15. ÉVAD” című kiadványt, s állandó kiállítás nyílik Pezzetta Umberto, a Zalai Hírlap fotóriportere munkáiból „Kvártélyházi képek” címmel a Dísz téren. A tárlat az évad végéig látható és látogatható lesz. Ugyancsak kuriózumot jelenthet a nézőknek, hogy idén bejárhatják a Kvártélyházi épületében jelenleg működő cégeket, betekintést kaphatnak működésükbe.

A kialakult helyzethez igazodva online előadással indul az évad, Köztünk marad címmel a Szkéné Színház előadásában, majd az örök klasszikus, A padlás kerül a deszkákra. Később olyan munkákat láthat a közönség, mint a Hasonmások és A Pál utcai fiúk zenés játéka.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

JEGYZET

Nyári ruha, kontra őszi holmik

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Jó, jó, a csapból is a lehetetlen időjárás folyik, de lássuk be, azért valóban nem megszokott, hogy júniusban még pulcsiban meg hosszú nadrágban flangálunk az utcán, reggelente meg fogvágogatva rohanunk a melóhelyre. Jó esetben délutánra ledobhatjuk a vastag textilt, cserébe

viszont cipelhetjük magunkkal hazáig. Már ha van mit. Ugyanis most már annyi ideje tart a tavaszi ős, hogy lassan nem tudunk mit magunkra húzni. Sőt, hovatovább elgondolkodhatunk, hogy most akkor nyári ruhákért járjuk a butikokat vagy egyszerűen legyünk előrelátók és szerezzük be az őszi darabokat, amik,

lássuk be, kiválóak ezeken a szép, hűvös júniusi napokon is? Elvégre többször van rajtunk az esőkabát most, mint októberben.



Persze, kell az eső, a földeknek, a fűnek, fának, virágnak, de ilyenkor mondhatnánk, hogy nekünk meg a napsütés, ugye. Pláne, hogy hosszú hónapokra voltunk a négy fal közé zárva, megilletnének egy kis nyári meleget, gyorsan

olvadó fagyit, párapaput, papucsot, pólót, bőrpírt.

Egyszerűen jó lesz, ha a június őszi szeszedei magát, különben kis túlzással hozzáldhatunk a karcsonyi készülődéshez. Addig is, amíg kiderül, mikor lesz szükségünk napvédő krémre, kitarást minden anyunknak. Lesz még nyár. Egyszer csak.

Középkori helyszínelők

A Festetics-kódex titkai

Középkori helyszínelők címmel az egyik legszébb magyar kódex, a Festetics-kódex múltjáról és értékéről, a kódexkészítési technikáról, a középkori pergamenkészítő és könyvkötő mesterek munkájáról tartott online előadást Gönczi Péter könyv- és papírrestaurátor május 27-én, a Göcseji Múzeum YouTube-csatómáján.

A kicsi könyvecskét – Kínizi Pálné Magyar Benigna imádságoskönyvét – 1493-ban másolták a pálosok nagyvárosi kolostorában. Kínizi Pál adományokkal, kiváltságokkal segítette a Szent Mihály-kolostor építését, hálaiból a pálosok a feleségének, Magyar Benignának (10 centiméter széles, 14,5 centiméter hosszúságú) imádságoskönyvet készítettek.

A kódex keletkezését 1493-ra datálják, a kötése valószínűleg a 16. század második felében, a 17. század elején készült. A könyvecske a 18. században a Festetics-kezesi helyi könyvtárba került, száz éven át a kastélyban őrizték, majd 1947-ben az Országos Széchényi Könyvtár tulajdonába került – ismertette Gönczi Péter.

A Festetics-kódex csaknem fél évszázaddal a könyvnyomtatás feltalálása (1439-et jegyzik a Gutenberg-galaxis kezdeteként) után készült, a „per-

gamenre készült kéziratos kódex kultúrának utolsó, csodálatos hatyidala” – fogalmazott Gönczi Péter.

A 420 oldal terjedelmű könyv készítéséhez 210 pergamenlapot használtak fel, a jó minőségű oldalpárokhoz több száz borjúra volt szükség, hiszen a szín, vastagság és más szempontok szerint szétválogatott lapok közül csak a legjobb minőségű, vékony pergamenek kerülhettek a Festetics-kódexbe. A képekkel illusztrált kötet egyik legszebb ábrázolása, amelyen Mária a kis Jézussal az ezüst holdsarlóban ül, szőke hajfonatából fényesség sugárzik. A képhez kiváló aranyfüstlemez használata a mester – ismertette a részleteket a papírrestaurátor.

Online előadásában részletesen mesélt a könyvkészítés középkori technikájáról, a kódexmásolás szerzetesek munkájáról, a pergamenlapok készítéséről.

■ KOLOZSVÁRI ILONA